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1. Kataonevy) autopaton atolBug mog yAwaaoug mTou

OIveTol Pe ASHTINY] TTEQLYQUP)

o  Xyedrote éva awTORNTO oTolBag Yo T yAwooo mov deyetan TG Aédeig we {ab}*
ue too aptpd a no b.

Xpnotponotovpe éva edind abuoro ¢ wg evdeténg teoug yia T otoifa.

o Ily. (s,e,e)=1(q,0)

2171 ool natorywEOoLE OTL TNV TePLoata oo a 1 b Tov eldaje peyL TwEA.
M=(Q, %2, T,9,s, F), Q={s,q,f}, I'={a,b,c}, F= {f}

((8:8¢),(909)

((9,2,¢),(q,20))

((92,2), (g, 22) )

((93,b),(9,¢))

((9 b, ), (g, bo))

((9, b, b), (g, bb))

(@, b,2),(q,2))

(@80, (Ee))
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ITapadstypa auveyesta

o 2 yeOlAOTE TO AVTORATO OTOLBAG YL TV YAWOGH TOL TEONYOLUEVOD
TOQAOELY LA TOG.

X, v/ z = Otav Swfdoet 10 ohPBoAO X %At OTNV KOELYN TNG
otolPag elvat To ¥, T0 avtirablota e to z.

a,e/a a,a/e
b,e/b a,a/e

c, ele
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2. Kataeonevy) autopaton atolBug mog yAwaaeug mTou

OIVETOUL UE AETINY] TIEQLYQU DY
o Koartaoxeudote éva avtopato otolfag yro t yoooo {abick : ij,k> 0, i+k=j}
* AlpoQeTineg o TXOTACELS Ylar TOV EAeYYO Stadoy g oL BOAwy a, b, ¢
o Xopnotponoodue ) otolfo ylo vo eleyyovue av i+k=]
o [lpemet va drxBaoet apyna a not va Bopdton moow a S Boce.

® ‘Otav dwfacet To tpwto b va Byalet 2 and ™y ototBa yroe xabe b mov

SrocBalet

Av gyet now el b vor StaBaaet non 1) atolfa etvor adeta, voe tpochéoet by
nabfe véo b mov draPalet.

Orav drafaoet ¢ va apartpetl b amd ™y ototPBa yra #abe véo ¢ mov SrxBalet.

8,700 bg 2 < B/ e
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OewENpo AVTANOTNC VLo HATN YOO A TIUES
(touon poeygm)

o Ocsworpa 2 (AVTANGYG YIX HATNYOQNMLTIXES).
Eotw G=(V, 2, R, S) ma y.y.0.. Ynapyet po otaxbepa M, tetota
wote yo xabe cvpBoroceipa we L(G) pe |w| = M; pnopel va
EAVOYOUPTEL WG W = UVXYZ € TOOTO WOTE
elte vE£e ElIey#e & VyZ£e
|vxy | < M, na

uvixy?z € L(G) yexabe n>0.
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Ozmonpa Avtinong: Eoaouoyn

o Xopnotpomnotelote 10 Hewpnpor AVIANOTG VI X TN YOO PLATINES

YAWOOEG Yo Vo OELEETE OTL Ol TOXEOUATE YAWOOES OV ELVAL AT YOOV UK TIXEG.
a)L1={a" :n>0}
YrnoBétovue 0TL 1) YAwcooo L1 elvon KaTnyopnUoTIKY).
‘Eoctom K 1 otabepd tov ®8wpn uotoc Avtanonc vio Katny. 'Ahwocec.
OempoVUE MV W = a“erL ue |w| = K2*> K.
Ocopnua Aviinong v Katnyopnuatikég I'hwocec:
n A&En w pmopet va ypoptel g w = uvxyz
Eav |v| + |y| =k, t0te |v| + |y| >1.
=> AV TPOUTAPOVUE TNV W = uv?xy’z
=> |w|=K*+ k, 6mov 0 <k <K.
& K2<K2+k KEK+1) < (K+1)2
Aoy K2 < |w|=K?+ k < K2 nAéén dev avikel omn I'hoooa L1 (avtipaon).
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Ozmonpa Avtinong: Eoaouoyn

B) L2 = {www:wela,b))

YroBstoupe ot yamooa L2 stvar komyyopnuom).

Eote K otefepd tov Beopipotos Avianong no Kooyopnponkeg Faboaec.

Kafem = L é1a1 dote jm| > K, kovvmdpyoov wvxy.z € {a,b) .

Etot 1o Geopnue. Avianeng v Komnyyopnpotikes I'voooee elocpoailet ot 1) AéSn m
imopel voL ypaptel o m = uvxyz, [vxy|< K, vy = e, konuvixy'z € L2 yo kabe nz 0.
Bempolpe TV A&En m = akb akb akb.

Avtiy n aecn oviiket oty L2 kon wkevonotet to [m| 2 K.

Amo v VmOBEG) [0S EYOVILE TIC AECEIL WV.XY,Z .

To v,y dev mepieyovy mepLocotepo oo eve. b, outo apokvmtel omo o on [vxy|< K apa
v, [v] £ K, é161 T0 Kabéva oev umopst voL mepLeyel meprocotepo amo v b,

3
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Ozmonpa Avtinong: Eoaouoyn

[epintwon 1: To v mepieyet éva b, iy u=at, v=ab, x=ak1, y=a!, z= ba*b omov
i< K xom j=kK.

Tote 0TOV TPOUAGPOLILE THV M £TC1 HGTE I = UVXVZ TOTE Ha. £)0u)ie

m= ak*abab asa% ba*b=a“bab a*" ba*b.

[Mupotnpovpe 0Tt oo 1) AEEN 08V avijkel 6TV YAMGG0. L2, apov eyoupe 4 b,

[epintmen 2: Kot to v koito v mepieyouy b, myp u=a"", v=a'b, x=a"7, y=alb, z=
akb omov i< K ko j< K.

Tote 0TaV TPOUMEPOLLE TV M £TGL MGTE M = UVXY“Z TOTE B £Y0v)Le

m= a%*aba'b a1 abab a*b = aba’b a*balb a*b .

TOPATPOVILE OTL LTI 1) AEEN OeV avijKeL 6TV YAmaco L2, apov Eyovpe 5 b.
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[epintwon 3: Koito v kot to y Oev mepiéyouy b, my u=a v =a' x =ba’ y = a/,
z=Dba¥b omovi <K ko j<K.

Tote otav Tpopmdpov]Le TIV M £T61 GOTE Il = UVXY’Z .

Tote Ba gyovpe m = a**a% ba®7adb akb = a®" bak*b akb.

| |_
Aol 0TME £YOVIE CVOPEPEL TTO TTOVE VY = e dpo 1Te TO 1 €1Te TO | 0V TPETEL VoL
geivar 0, TOTE TO a €ITe GTNV APOTI EMAVIANYI] NG AESEl W, €lTe GTV Os0TEPT)
eEMAVEANY B eV GVIGH |LE TO A TG TPITNG ETEVEANYIS TS AEENS W. Apa 1 Aeln m
oev avijkel otnv I'ameea L2

Ao gyoue eAEyEEL OAES TIC OVVUTES TEPITTAOGELS, GUEpUivoLle O0TL 1) TAdeoa L2

OEV  ELVOL KOTNYOPNUOTIKY Emeldn e@appoloviae to Gshpnue Avianong o
Kotnyopnpotikee I'Aadooss youle pTacsl 68 AvTipoon).
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